



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2363 - 2023 දෙසැම්බර් මස 15 වැනි සිකුරාදා - 2023.12.15

2363 -ஆம் இலக்கம் - 2023 -ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 15 -ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ඉව்வොරු මොඞ්‍රියිත් ඉව்வොරු පුතූදුයුම් වෙව්වෙරුක කොවෙ සෙය්තු වෙව්පත්තරුකාකත් තනිත්තෙඞ්ප් පරුකූඞ්ගලිත් තරප්ප්ඞ්ඞුඞ්ඞු.)

පැවැති - වෙර්ඞ්ඞුයුම්	පරුකූයුම් 2962	පර්ඞ්ඞුසෙකූඞ්ගලුම් පර්ඞ්ඞුසෙප් පෙරුපෙරුකූඞ්ගලුම් පිරුඞ්ඞුයුම්	පරුකූයුම් 2978
-----------------------	-------------------	---	-------------------

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், இவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனாகும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், சுட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2024, சனவரி மாதம் 05 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2023, திசம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, நுணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, நுணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாசக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்காணி லியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2023 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 02 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



(இ) உயரம்	- (ஆண்) 5 அடி 5 அங்குலம், (பெண்) 5 அடி 3 அங்குலத்தை விட குறையாதிருத்தல் வேண்டும்.
(ஈ) நிறை	- (ஆண்) 47 கிலோகிராம் (105 பவுன்ஸ்) - (பெண்) 36 கிலோகிராமிற்குக் (80 பவுன்ஸ்) குறையாதிருத்தல் வேண்டும்.
(உ) மார்பு	- 32 அங்குலத்தை விடக் குறையாதிருத்தல் வேண்டும்
(ஊ) பார்வை வர்ணப்பதிவு மட்டம்	- STD II
(எ) தொலை பார்வை	- இடக்கண் 6/6 மற்றும் வலக்கண் 6/6 (முக்குக் கண்ணாடிகள் மற்றும் கண்ணாடி வில்லைகள் பயன்படுத்தாமல்)
(ஏ) குடியியல்நிலை	- விண்ணப்பதாரிகள் திருமணமாகாதவர்களாக இருத்தல் வேண்டும். எந்தவொரு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டவரும் பயிற்சி காலத்தின் போது திருமணம் செய்ய அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள்.

### 3. வெற்றிடங்கள் (பிரிவுகள்)

(அ) தகைமையுடைய நபர்கள் தொழில்நுட்ப தேசிய டிப்ளோமா முன்று வருட முழு- நேர பயிற்சிநெறிக்காக பின்வரும் பிரிவுகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவார்கள். (ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்பு பல்கலைக்கழகம் மற்றும் இலங்கை கடற்படைதொழில்நுட்ப நிறுவகம் ஆகியவற்றால் வழங்கப்படும்)

- (1) தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா (கடற்படை பொறியியல்)
- (2) தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா (வாகனப் பொறியியல்)
- (3) தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா (மின் பொறியியல்)
- (4) தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா (மின் மற்றும் தொலைத்தொடர்பு பொறியாளர்)
- (5) தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா (கப்பலின் அடிப்பாகப் பொறியியல் மற்றும் கப்பற் கட்டுமானம்)

### 4. கல்வித் தகைமைகள்

அ. க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் இரண்டிற்கு மேற்படாத முயற்சிகளில் கணிதத்தில் திறமை சித்தியுடன் ஆங்கிலம், விஞ்ஞானம் மற்றும் தாய்மொழி உட்பட 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

ஆ. க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் ஒன்றுக்கு மேற்படாத முயற்சியில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

(1) கணிதப் பிரிவு- இணைந்த கணிதம் - "சாதாரண" சித்தி மற்றும் பௌதிகவியல் - "சாதாரண" சித்தி	}	கொத்தலாவல பாதுகாப்பு பல்கலைக்கழகத்தினால் வழங்கப்படும் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா
(2) விஞ்ஞானப் பிரிவு - பௌதிகவியல் - "சாதாரண" சித்தி (3) கணிதப் பிரிவு - இணைந்த கணிதம் - "சாதாரண" சித்தி அல்லது பௌதிகவியல் - "சாதாரண" சித்தி (4) தொழில்நுட்பவியல் பிரிவு - பௌதிகவியல் தொழில்நுட்பம் - "சாதாரண" சித்தி மற்றும் தொழில்நுட்பத்திற்கான விஞ்ஞானம் - "சாதாரண" சித்தி		கடற்படை தொழில்நுட்ப நிறுவகத்தினால் வழங்கப்படும் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா

5. பந்தி 2 மற்றும் 4 இலுள்ள தேவைப்பாடுகளைப் பூர்த்தி செய்யாத விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். முதலாவது நேர் முகப் பரீட்சைக்கு சமூகமளித்தவுடன் உயரம், பார்வை மற்றும் நிறை என்பன பரிசீலிக்கப்படும். வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறித்துரைக்கப்பட்ட உயரம், பார்வை மற்றும் நிறை ஆகிய தகைமைகளைக் கொண்டிராத விண்ணப்பதாரிகள் நேர் முகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்படமாட்டார்கள். சேவையில் சிறப்புத் திறமை மதிப்பொன்றைக் கொண்டிருக்கக்கூடிய எந்தவொரு விண்ணப்பதாரியும் இலங்கை கடற்படை தளபதியின் விருப்புரிமையினால் அவர் தேவையான உயரத்தைக் கொண்டிராவிடினும் கருத்திற்கொள்ளப்படுவார்.

### 6. சேவை நிபந்தனைகள்

அ. விண்ணப்பதாரிகள் ஆரம்பத்தில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டவர்களாக சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவதுடன் அவர்கள் அடிப்படை பயிற்சிப் பாடநெறிகளுக்கு உட்படுத்தப்பட தேவைப்படுத்தப்படுகின்றனர்.

ஆ. பயிற்சி காலப்பகுதியின் போதும் மற்றும் பின்னரும் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டவர்கள் கடற்படை சட்டத்திற்கு உட்பட்டவர்களாவர்.

இ. ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்பட்ட அனைவருக்கும் சீருடைகள் மற்றும் உபகரணங்கள் வழங்கப்படும்.

ஈ. பயிற்சி காலப்பகுதியின் போது, இலங்கை கடற்படையினால் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டவர்களுக்கு வதிவிட வசதிகள் மற்றும் உணவு என்பன வழங்கப்படும்.

உ. பயிற்சி காலப்பகுதியின் போது, ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்பட்டவர் ஒருவர் அவரின் விண்ணப்பத்தை நீக்குவதற்கு விரும்புவாராயின், ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டவர் அவரின் பயிற்சிக்காக இலங்கை அரசாங்கத்தினால் இதுவரை மேற்கொள்ளப்பட்ட அனைத்து செலவினங்களையும் இலங்கை அரசாங்கத்திற்கு திருப்பிச் செலுத்த வேண்டும்.

ஊ. பயிற்சி காலப்பகுதியின் போது, ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டவரின் தவறான நடத்தையின் காரணமாக அல்லது அவர் /அவள் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டவர் பொறுப்பாகவுள்ள ஏனைய ஏதேனும் காரணத்திற்காக, அவர் /அவள் கடற்படைச் சேவைக்கு தகுதியற்றவர் என பொறுப்புடைய அதிகாரிகள் தீர்மானிப்பார்கள் எனின், ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டவர், அந்த சந்தர்ப்பத்திலேயே, அவர் /அவள் தனக்காக மேற்கொள்ளப்பட்ட அனைத்து செலவினங்களையும் இலங்கை கடற்படைக்கு திருப்பிச் செலுத்துவதற்கு ஒப்புக்கொண்டு இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பிரதிநிதியான கடற்படை தளபதியுடன் ஒரு பிணை ஒப்பந்தத்தில் ஈடுபடல் வேண்டும்.

எ. கடமைகளுக்காகவோ அல்லது பயிற்சிக்காகவோ, அனைத்து கடலோடிகளும் இலங்கையின் ஏதேனும் ஒரு பகுதிக்கு அல்லது ஒரு வெளிநாட்டுக்கு இணைப்பட்டிருப்பதற்கு கடமைப்பட்டுள்ளனர்.

7. அரசுகளும் மொழித் தேவைப்பாடுகள் - தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள் 1956 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம் இலக்க அரசுகளும் மொழிகள் சட்டத்தின் கீழ்வரும் அரசுகளும் மொழிக் கொள்கையை நடைமுறைப்படுத்துவதற்கு ஏற்கனவேயுள்ள மற்றும் சட்டமாக்கக்கூடிய அனைத்து கட்டளைகள் மற்றும் சட்டவாக்கத்திற்கும் கீழ்ப்படிய வேண்டும்.

8. சம்பளங்களும் கொடுப்பனவுகளும்.- 03/2016 ஆம் இலக்க முகாமைத்துவ சேவைகள் சுற்றறிக்கைக்கிணங்க 2020.01.01 ஆந் திகதியிலிருந்து கொடுப்பனவுகள் மேற்கொள்ளப்படும். அதற்கிணங்க,

அ. அடிப்படைச் சம்பளம்	- ரூ.30,140.00
ஆ. வாழ்க்கைச் செலவுப் படி	- ரூ. 7,800.00
இ. சீருடை சுத்தம் செய்தல் படி	- ரூ. 350.00
ஈ. கடினப்படி (கஷ்டப் பிரதேசங்களுக்காக)	- அடிப்படை பயிற்சிக்குப் பிறகு உரித்துடையது.
உ. கடினப்படி (கஷ்டமல்லாப் பிரதேசங்களுக்காக)	- அடிப்படை பயிற்சிக்குப் பிறகு உரித்துடையது.
ஊ. வேறு படிகள் - சிறப்புப் படி	- ரூ. 1,000.00
- சிறப்பு மேலதிகப் படி	- ரூ. 3,000.00
எ. இடைக்கால கொடுப்பனவு	- ரூ. 5,000.00
குறைந்தபட்ச முழு சம்பளம் (திருமணமாகாத)	- ரூ. 47,290.00
(திருமணமான வெளியே வசிக்கும்)	- ரூ. 79,690.00
ஏ. ஆண்டொன்றிற்கு முன்று சோடி புகையிரத ஆணைச்சீட்டுகள் வழங்கப்படும். (கடலோடி, மனைவி, பிள்ளைகள் மற்றும் தங்கியிருப்போருக்கு ஏற்புடையதாகும்.)	
ஐ. முகாமில் வசிக்கும் கடலோடிகளுக்கு மாதமொரு தடவை படைவீரர்கள் தங்குமிடத்திலிருந்து அவர்களின் வீட்டிற்கு போய்வருவதற்கு மேலதிகமாக ஒரு சோடி புகையிரத ஆணைச்சீட்டு அல்லது பேருந்து கட்டணச் செலவு மீளளிப்பு.	
ஓ. இலவச மருத்துவ வசதிகள் வழங்கப்படும் (கடலோடி, மனைவி, பிள்ளைகள் மற்றும் தங்கியிருப்போருக்கு ஏற்புடையதாகும்.)	

ஓ. அரசாங்க குடிமனைகளில் வசிக்காத திருமணமான கடலோடிகள் ரூ. 2,400.00 முதல் ரூ. 6,600.00 வரையான வீட்டு வாடகைக் கொடுப்பனவிற்கு உரித்துடையவர்களாவர்.

ஔ. திருமணமான கடலோடிகளுக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ள குடிமனைகளிலுள்ள வெற்றிடங்களுக்கு ஏற்ப திருமணமான கடலோடிகளுக்கு குடிமனைகள் வழங்கப்படும். அரசாங்க உத்தியோகத்தர்களுக்கிணங்க கட்டணம் அறவிடப்படும்.

க. அடிப்படைப் பயிற்சிக்குப் பிறகு, வெளியே வசிக்கும் திருமணமான கடலோடிகளுக்கு ரூ. 30,000.00 உணவு கொடுப்பனவாக வழங்கப்படுகிறது.

9. சலுகைகள்: கடற்படையின் தொழில்நுட்ப பிரிவில் உள்ள கடற்படை வீரர்களுக்கு சிறப்பு பதவி உயர்வு நடைமுறை பின்பற்றப்படுகிறது, இதன் மூலம் தொழில்நுட்ப கடற்படையினர் காலியிடங்கள் அல்லாத பதவி உயர்வுகளுக்கு தகுதியுடையவர்கள் ஆவார்.

#### 10. விண்ணப்பதாரிகளுக்கான அறிவுறுத்தல்கள்

அ. விண்ணப்பதாரி மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கிணங்க தெளிவான கையெழுத்தால் தன்னால் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை 2024, சனவரி மாதம் 17 -ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு முன் "சிரேஷ்ட பதவிநிலை உத்தியோகத்தர் (-ஆட்சேர்ப்பு), கடற்படைத் தலைமையகம், த. பெ. இல. 593, கொழும்பு" எனும் முகவரிக்கு பதிவுத்தபால் மூலம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் "கைவினைஞர் கடலோடிகளின் -ஆட்சேர்ப்பு" எனக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும். தாமதமாகக் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் மற்றும் தகைமையற்ற விண்ணப்பங்கள் என்பன கவனிக்கப்படமாட்டா. மேலதிக விபரங்களுக்கு, 011-7195162, 011-7195155 -ஆகிய இலக்கங்களைத் தொடர்பு கொள்ளவும் அல்லது [www.navy.lk](http://www.navy.lk) எனும் வலைத்தளத்திற்குள் பிரவேசிக்கவும்.

ஆ. அரசாங்க சேவையில்/ சுட்டுத்தாபனங்களில்/ சபைகளில்/ குடியியல் தாபனங்களிலுள்ள விண்ணப்பதாரர்களது விண்ணப்பம் தத்தம் திணைக்களத்தின்/ சுட்டுத்தாபனங்களின்/ சபைகளின்/ குடியியல் தாபனங்களின் தலைமை அதிகாரிகள் ஊடாகவே அனுப்புதல் வேண்டும் மற்றும் விண்ணப்பதாரி தெரிவு செய்யப்படின விடுவிக்கப்படுவார் என்ற சான்றிதழொன்றைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

பரீட்சார்த்திகள் நேர்முகத் தேர்வுக்கு அழைக்கப்படும் போது அல்லது அவ்வாறு செய்ய வேண்டும் எனக் கூறப்படும் போது பின்வரும் ஆவணங்களின் மூலப் பிரதிகளைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்:

1. பிறப்புச் சான்றிதழ் ;
2. விண்ணப்பித்த சினைக்குத் தேவையான கல்வித் தகைமைகளைக் கொண்ட சான்றிதழ்கள் ;
3. பாடசாலை விடுகைச் சான்றிதழ் ;
4. கிராம அலுவலரின் சான்றிதழ் (விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியிலிருந்து 6 மாத காலத்திற்குள் பெறப்பட்டது) ;
5. அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றிலிருந்து பெறப்பட்ட தொழில்சார்/தொழில்நுட்பப் பயிற்சி மற்றும்/அல்லது அனுபவச் சான்றிதழ்கள்(ஏதேனும் இருப்பின்)

6. அண்மையில் பெறப்பட்ட முன்று நன்நடத்தைச் சான்றிதழ்கள். இதில் ஒன்று விண்ணப்பதாரி இறுதியாகக் கல்விகற்ற பாடசாலையின் அதிபரிடமிருந்தும் மற்றையது விண்ணப்பதாரியை இரண்டு வருடங்களுக்கு மேலாக அறிந்திருக்கின்ற பொறுப்பான நபரொருவரிடமிருந்து அல்லது தற்போதைய தொழில்வழங்குநரிடமிருந்து பெறப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். (தொழில் செய்பவராக இருப்பின்)

#### 7. வினையாட்டு மற்றும் ஏனைய செயற்பாடுகள் தொடர்பான சான்றிதழ்கள் -

(ஈ) ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்க வேண்டப்படும் போது சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்திகளின் விண்ணப்பப்படிவங்கள் கவனத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

(உ) விண்ணப்பப்படிவத்துடன் ஆவணங்கள் அல்லது ஆவணங்களின் மூலப் பிரதிகள் இணைக்கப்படலாகாது.

(ஊ) விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைக்கப்படும் சான்றிதழ்களின் ஏதேனும் மூலப் பிரதிகள் காணாமற் போனால் இலங்கை கடற்படை அதற்குப் பொறுப்பாகாது.

11. தேர்வுக்கு முன்னர் அவருடைய/ அவளுடைய விண்ணப்பப்படிவத்தில் உள்ள ஏதேனும் ஒரு கூற்று தவறானது எனக் கண்டறியப்பட்டால் விண்ணப்பதாரி தகைமை இன்மைக்கும் தேர்வுக்குப் பின்னர் கண்டறியப்பட்டால் அவர் / அவள் பதவி நீக்கத்திற்கும் உரித்துடையவராவார்.

12. நேர்முகப் பரீட்சைத் தேர்வுகள் முதலியவை :

(அ) மேற்குறித்த நிபந்தனைகளைப் பூர்த்திசெய்கின்ற விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கை கடற் படையினால் பரிந்துரை செய்யப்பட்ட ஆரம்ப நிலை மருத்துவ பரிசோதனையில் தேர்ச்சி பெற வேண்டும். அதன் பிறகு தேர்ச்சி பெற்ற விண்ணப்பதாரிகள் தேர்வுக் குழு ஒன்றின் முன்னிலையில் நேர்முகப் பரீட்சை ஒன்றிற்கு தோற்ற வேண்டும். அவ்வாறு தேர்ச்சி பெற்ற விண்ணப்பதாரிகள் பூரண மருத்துவப் பரிசோதனைக்குப் பிறகு பின்வரும் உடல் தகைமை தேர்வில் தேர்ச்சி பெற வேண்டும்.

(ஆ) உடற் தகைமைப் பரிசோதனையில் தேர்ச்சி பெறுவதற்கான தேவைப்பாடுகள் :

உடற்பயிற்சி	நேரம் (நிமிடங்கள்/ செக்கன்கள்)	ஆண்	பெண்
1600 மீ. ஓட்டம் தள்ளுதல் (Push up) இருத்தல் (Sit up)	01 நிமிடம் 01 நிமிடம்	09 நிமிடங்கள் 12 அல்லது அதற்கு மேல் 10 அல்லது அதற்கு மேல்	11 நிமிடங்கள் 08 அல்லது அதற்கு மேல் 07 அல்லது அதற்கு மேல் -

(இ) தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முகப் பரீட்சையின் திகதி, நேரம் மற்றும் இடம் பற்றி வட்ஸ்அப் / மின்னஞ்சல் மூலம் அறிவிக்கப்படுவார்கள். எழுத்து மூலம் அறிவிக்கப்பட மாட்டார்கள். இது தொடர்பான போக்குவரத்து மற்றும் ஏனைய செலவுகள் செலுத்தப்படமாட்டாது.

(ஈ) விண்ணப்பதாரி ஒருவர் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும் ஒவ்வொரு சந்தர்ப்பத்திலும் ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட அவருடைய/ அவளுடைய ஆளடையாள அட்டையினை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(உ) விண்ணப்பதாரி ஒருவரைப் பரிந்துரை செய்ய விரும்பும் எவரேனும் ஒருவர் அவருடைய / அவளுடைய சான்றாதாரத்தினைப் பயன்படுத்தி அவ்வாறு பரிந்துரை செய்தல் வேண்டும். ஏதேனும் வகையிலான ஆதரவளித்தல் அல்லது விண்ணப்பதாரி ஒருவரின் தெரிவில் செல்வாக்குச் செலுத்தல் என்பன அத்தகைய விண்ணப்பதாரியின் தகைமையின்மைக்கு வழிவகுக்கும்.

(ஊ) ஆட்சேர்ப்புக்குத் தெரிவு செய்யப்படாத விண்ணப்பதாரிகள் அறிவிக்கப்படமாட்டார்கள்.

குறிப்பு.- இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலானது சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் வெளியிடப்படும். சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளின்கிடையில் தெளிவின்மை காணப்படும் போது சிங்கள மொழி மூலமான வாசகங்கள் மேலோங்கிக் காணப்படும்.

யூ. வீ. எம். பி பெரேரா, பிஎஸ்சீ, என்டியூ, யுஎஸ்பி, \*\*ஆர்எஸ்பி,  
துணைக் கடற்படைத் தளபதி,  
கடற்படைத் தளபதி.

இலங்கை கடற்படைத் தலைமையகம்,  
த. பெ. இல. 593,  
கொழும்பு 01.